

中乙联赛开战在即

64人试训 山西队排面不小

“听说了吗，‘喝水哥’隋维杰去山西队试训了……”随着新赛季中乙联赛赛程公布，上赛季默默无闻的山西龙晋队，突然之间成为一支“网红”球队。

山西龙晋队目前正在运城河津市“招兵买马”，前前后后已有64名球员报名参加试训，其中不乏多名来自中超、中甲的知名球员。

“喝水哥”前来试训

“喝水哥”隋维杰，或许是山西队试训球员中，最著名的一位。

隋维杰出生于1983年，司职门将，征战中超联赛、中甲联赛多年。2015年中超联赛，他在比赛中喝水时，被对手偷袭攻入一球。这个戏剧

性的场面，令他一度成为国内国际足球新闻中的焦点人物。

被球迷戏称为“喝水哥”的隋维杰，随多支球队征战各级联赛多年，证明他具备不俗的实力。虽然隋维杰今年已是38岁“高龄”，但

是降级参加中乙联赛的他，在一众试训球员中还是拥有很强的竞争力。

与隋维杰类似，今年参加山西队试训的球员中，不乏广州、天津等中超球队的球员。

招兵买马“挑花眼”

64名球员试训，创下了山西足球队一项趣味纪录。

上赛季山西龙晋队以全败成绩降级，新赛季仅仅是以替补身份回归中乙联赛。按说这样一支球队，对职业球员来说，没有太多吸引力。

究其原因，新赛季球员市场呈现出“开闸放水”的形势。本赛季中国足坛重建洗牌，多支球队退出，未退出的俱乐部也都在裁员以缩减开支。在此背景下，转会市场上出现了大量自由球员。此外，中国足协

今年还取消了预备队联赛，这使得各俱乐部预备队球员也进入了就业市场。

于是，名不见经传的山西队，终于可以“阔气”一回，仔细挑选心仪的球员。

有望迈上“新台阶”

机缘巧合之下，山西足球有望再上一个台阶。

新赛季中乙联赛将于5月15日揭幕，以赛会制的形式，分为两个阶段进行。第一阶段比赛，24支球队分为3个小组，进行双循环小组赛。第

二阶段比赛，小组赛各组前两名及成绩最好的两个第三名进入争冠组，其他16支球队按照规则分别进入两个保级组。

第一阶段比赛中，山西队分在贵州赛区，同组共有湖北队、西安队、河

北队等7个对手。

虽然山西男足阵容尚未确定，但是在大批实力派球员应聘的情况下，球队整体实力提升已是必然。对山西男足而言，争冠并不现实，保级应当无碍。本报记者 杨尔欣

武磊遭遇职业生涯最长进球荒



西班牙人赢球了，但武磊依然没有表现的机会。

4月4日，西乙第33轮，西班牙人客场3比0大胜阿尔巴切特，进一步巩固了在积分榜上的领先优势，然而武磊又是在比赛最后阶段才替补上阵，没有收获进球或助攻，连续16轮联赛0进球的进球荒已是其生涯最长。

此役德托马斯在上下半场各入一球，卡莱罗头槌破门，中国球员武磊则在第84分钟替补登场。

最近三轮联赛，西班牙人取得三连胜，继续巩固着西乙前两位的位置。本轮开打前，西班牙人与马洛卡同积64分，西班牙人胜负关系占优暂时排

名榜首，而对手阿尔瓦塞特则以29分暂列倒数第一。

本轮过后西班牙人积67分，而马略卡和阿尔梅里亚2支冲甲直接竞争对手都没能赢球，马略卡1比1被拉斯帕尔马斯战平，目前积65分；阿尔梅里亚本轮0比1输给了巴列卡诺，积分只有60分。

遗憾的是，在球队高歌猛进的背景下，武磊依然是“看客”，本轮比赛他在第84分钟才替补登场。

据近期的出场数据统计，武磊已经连续17场西乙坐在替补席，总共只踢了206分钟，场均12分钟，而连续16轮联赛0进球，也是武磊生涯最长时间的进球荒。 据澎湃新闻

在“最古老”的场馆滑“最美”的冰

新华社北京4月6日电（记者丁文娴、张寒、李嘉）“相约北京”冰上测试活动正分散于北京市内5个场馆举行，其中“年纪最大”的首都体育馆承接短道速滑和花样滑冰项目的比赛。拥有53年历史的老场馆经历改造焕发新颜。

首体建成于1968年，是中国第一座现代化体育场馆，中国首座人工室内冰场也在这里诞生。首体举办过1981年冰球世锦赛，也是2008年北京奥运会排球比赛举办地。明年冬奥会期间，短道速滑和花样滑冰项目的14枚金牌将在这里决出。为适应冬奥会办赛要求，首体进行了场馆改造，在“最古老”的场馆打造“最美”的冰。

灰黄的墙面，方正的矩形外观，从外表看，改造后的首体与以前变化并不大。其实，“修旧如旧”正是改造的特色之一。不仅场馆外观延续经典，南侧观众出入口及北侧贵宾接待

人口的台阶也原样保留。

内部则别有洞天。用首都体育馆场馆（群）运行团队主任丁东的话来说：“老场馆，新变化，高科技。”

走进场馆，第一感受是“暖和”。改造后，场内始终保持恒温恒湿。冰场温度16摄氏度，相对湿度35%，风速小于0.2米/秒。场内空调、通风、除湿、暖气4个系统协调运行，不断进行热能转换。

场内增加了专业灯光照明系统，分短道和花滑两个项目，每个项目再分专业训练和国际比赛两种模式，每个模式又分高清转播和一般转播两档。场馆顶部是一块1360平方米的天幕。丁东介绍，这是目前国内最大的室内视频显示系统，可以与东西端屏、四周环屏互动烘托现场气氛，提升观赛体验。

座椅的数量也有变化，由原来的18000座调整到15000座，增加了80个无障碍观众座席。“老场馆的大框

架不能变，它已经属于现代建筑文物，同时为了增加观众观赛的舒适度，我们在原有基础上把座椅加宽，让观众观赛更加舒适。”丁东解释。

在制冰方面，北京冬奥会大规模应用二氧化碳跨临界直冷制冰技术，而首块应用该技术制作的冰面即诞生在首体。首体预计每年因此节省100多万千瓦时，节能率可达50%。

焕然一新的首体得到了运动员们的称赞。获得短道速滑业余组女子3000米接力冠军的北京一队小队员庞斯予赛后非常激动：“场馆很好，冰面很平整，冬奥场馆果然不一般！”冰舞组合卢妤/张陈航也说：“跟平时训练的冰有一些差别，脚感不太一样，感觉这个冰特别牛！”

“记者、运动员、工作人员，大家走进来以后，听到这里的音响，看到崭新的场馆，确实感到很兴奋。希望运动员能在改造后的首都体育馆，创造自己最好的成绩。”丁东说。

杨晨执掌U16国家男足

新华社北京4月6日电（记者公兵、肖世尧）中国足协官网6日宣布，前国脚杨晨出任中国U16国家男子足球队主教练。

中国足协官网称，根据中国足协各级国家队教练员选聘工作程序，经过报名、资格审核和竞聘面试，在选聘专家委员会讨论提出候选人名单的基础上，经中国足协主席办公会研究通过，确定由杨晨担任中国U16国家男子足球队主教练。

杨晨1974年出生于北京，运动员期间曾效力于北京国安、德国法兰克福、深圳健力宝等俱乐部，帮助国安获得足协杯冠军，2000年当选中国足球先生，2004年帮助深圳健力宝获得中超冠军；杨晨1998年至2004年效力于中国国家队，期间参加了2002年韩日世界杯。

杨晨现为亚足联职业级教练，此前曾担任江苏苏宁领队兼助理教练、贵州人和领队兼助理教练、北京北控领队，还曾担任中国U22国家男子足球队领队兼助理教练。

男子冰壶世锦赛中国队斩获首胜

新华社华盛顿4月5日电 5日在加拿大卡尔加里进行的2021年男子冰壶世锦赛循环赛中，中国队获得一胜一负，其中战胜丹麦队的比赛也是中国队本次世锦赛首次获胜。

世锦赛2日开赛，此前连续三个比赛日中国队都没有尝到胜利的滋味，5日进行的第10轮对阵丹麦队的比赛中，中国队终于“开胡”，以6比5获胜，不过随后第11轮对阵荷兰队的比赛中，中国队以2比10遭遇失败。

对阵丹麦队的战斗非常激烈，两队实力旗鼓相当。首局中国队先下两分领先，不过接下来的比赛中两队比分却交替上升，战至第九局时双方5比5打平。第10局的战斗中国队拿到关键1分，最终以6比5获得胜利。

随后进行的同荷兰队的比赛中，前两局荷兰就以5比0领先，最终以10比2取胜。

共有14支队伍参加本届世锦赛，前六名将直接晋级2022年北京冬奥会。作为东道主，中国队自动获得北京冬奥会参赛资格。

国际雪联有望迎来首位女掌门

新华社东京4月6日电（记者王子江）曾经担任国际滑雪联合会秘书长长达20年的莎拉·刘易斯6日在瑞士宣布，她将竞选国际雪联主席，期望成为国际雪联97年历史上首位女性掌门人。

56岁的刘易斯来自英国，曾经担任国际奥委会北京冬奥会协调委员会委员，多次访问过中国。她的参选提名当天已经正式由比利时滑雪协会提交到了国际雪联。

刘易斯的竞选对手到目前为止有三位，其中两位瑞典人，一位是瑞典奥委会主席兼国际雪联副主席阿尔杰斯，另一位是亿万富翁、知名体育用品公司海德公司的总裁兼首席执行官埃利亚施，他由英国滑雪协会提名。另外一名候选人是瑞士滑雪协会主席莱赫曼。

出生在伦敦的刘易斯5岁学习滑雪，15岁入选英国青年队，先后代表英国队参加了两届世界锦标赛，她参加了1988年在加拿大卡尔加里举行的冬奥会。退役之后，她先后担任英国雪协高山滑雪部主任，并在1992年阿尔贝维尔和1994年利勒哈默尔冬奥会担任英国代表团领队。1994年她进入国际雪联并在2000年被任命为秘书长，在这个岗位上，她一干就是20年，直到去年10月被意外解职。